



**ŠKODA**  
SIMPLY CLEVER

# SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

Strana 1 od 2

## Iskustvo iz prve ruke sa modelom Octavia iV: Vozila sam bolje nego inače

› **Odličan porodični automobil: siguran, udoban i s puno pametnih karakteristika. I ekološki.** Tako je influencerka i majka Tereza Salte opisala automobil ŠKODA OCTAVIA iV nakon sedmodnevne test vožnje.

**Beograd, 22. januar 2021 – Vožnja na posao, vođenje sina u vrtić, odlasci u kupovinu. To je bila svakodnevna ruta Tereze i njene porodice, kada su nedelju dana testirali plug-in hibrid. Između ostalog, posebno je bila zadovoljna prostranošću automobila.**

„Imamo tone stvari, pa nam je ovakav automobil praktičan. Jedna od stvari koja nam se svidela je ta što torbe za kupovinu možete okačiti na kuke u prtljažniku, tako da sadržaj vaših kesa ne završi razbacan svuda“, smeje se.

Jedna mala stvar koja je oduševila influencerku u hladnim jutrima bio je grejani volan. „Takođe mi se sviđa robustnost automobila - čini da se osećam sigurno. A činjenica da vas automobil pazi - ako se nađete u opasnoj situaciji, on može sam da koči, upozorava vas ako izađete iz svoje vozne trake i slične stvari. Ne mislim da sam najbolji vozač na svetu, ali u ovom sam automobilu imala osećaj da vozim bolje nego inače - kaže ona oduševljeno.

A kako se Terezi svideo električni pogon plug-in hibrida? „Divno je što rekuperacija omogućava punjenje baterije u pokretu. A ono što posebno cenim je koliko se benzina uštedi - većinu svakodnevnih putovanja u grad uspeli smo da organizujemo koristeći samo elektromotor, a domet od 60 kilometara bio nam je više nego dovoljan“, zaključuje Tereza.

**„Ovaj automobil je bio lepo iznenađenje za našu porodicu.“**

### **Kako ste bili zadovoljni modelom ŠKODA OCTAVIA iV?**

Bilo je to vrlo prijatno iznenađenje. To je sjajan automobil koji bih preporučila prijateljima i porodici, kao i čitaocima i slušaocima. Iskreno.

### **Šta vam se konkretno svidelo?**

To je vrlo jednostavan automobil. Na primer, povezanost. Vaš telefon počinje sam da se puni, automatski započinje reprodukciju muzike sa odabrane liste za reprodukciju i tako dalje. Povezivanje je daleko lakše nego u drugim automobilima koje smo imali.

### **Da li automobil svideo vašem sinu?**

Voli crvene automobile, pa ga je to najviše uzбудilo. (smeh) I dobar i glasan audio sistem, to mu se sviđa. Svideo mu se i dobar pogled sa zadnjeg sedišta - voli da gleda mene i supruga kako vozimo. I svidelo mi se kako je lako postaviti dečje sedište – to sam vrlo lako sama uradila.

### **Tereza u Oslu**

Prvo i najvažnije, mama koja čvrsto veruje da ako dobro planirate svoj život možete ostvariti svoje snove - tako sebe opisuje Tereza Salte, autorka i podcaster. Njen suprug John Erik je Norvežanin.

**OD DETALJA DO PRIČE**  
[www.skoda-storyboard.com/sr/](http://www.skoda-storyboard.com/sr/)



**ŠKODA**  
SIMPLY CLEVER

# SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

Strana 2 od 2

Dugo su živeli u Oslu, ali sada su se doselili nedaleko od Praga. Tereza je autor popularnog bloga Tereza u Oslu, u kom pokušava da inspiriše čitaoce svojom životnom pričom - pre svega onima koji žele da slede svoje snove, a potrebno im je samo malo ohrabrenja. Njenih skoro 60.000 pratilaca na Instagram-u i preko 10.000 na Facebook-u dokaz su njenog uspeha.

[www.terezainoslo.com](http://www.terezainoslo.com)

## ŠKODA OCTAVIA IV

Sve prednosti najprodavanijeg modela češkog proizvođača automobila u kombinaciji s električnom energijom - to je novi hibrid OCTAVIA IV. Potpuno električni pogon u gradu potpomognut je motorom sa unutrašnjim sagorevanjem 1.4 TSI za dalja putovanja. Ukupna izlazna snaga je 150 kW; maksimalni obrtni moment je 350 Nm, a elektromotor omogućava postizanje ukupne potrošnje benzina manje od dva litra na 100 km. Dolazi sa vrhunskom tehnologijom i savršenom povezanošću - sve što vam treba za upravljanje automobilom je pametni telefon. Pritisnite dugme i možete napuniti bateriju s bilo kog mesta ili uključiti klima uređaj pre putovanja.

### Više informacija:

Aleksandra Đokić

Direktor marketinga

P +381 11 3072 872

[aleksandra.djokic@autocacak.co.rs](mailto:aleksandra.djokic@autocacak.co.rs)

**OD DETALJA DO PRIČE**  
[www.skoda-storyboard.com/sr/](http://www.skoda-storyboard.com/sr/)